
Centar za istraživanje transparentnost i odgovornost (CRTA), 
uz podršku Misije OEBS u Srbiji, raspisuje

za polaznike i polaznice Škole parlamentarizma
(decembar 2022 - april 2023)

KONKURS

AKADEMIJA
DEMOKRATIJE

Crta već sedam godina organizuje Akademiju demokratije, namenjenu mladima koji žele 
da budu pokretači pozitivnih promena u društvu. Ovu akademiju je do sada uspešno 
završilo više od 180 polaznika i polaznica. 

Ove godine, Crtina Škola parlamentarizma, koja se organizuje pod okriljem Akademije 
demokratije, nastoji da upozna studente, aktiviste, novinare i mlade predstavnike 
političkih partija sa strukturom i načinom rada Narodne skupštine Republike Srbije, kao i 
sa dostupnim skupštinskim mehanizmima za veće učešće građana u radu parlamenta.

Učesnici će saznati zašto je važan nezavisan, transparentan i odgovoran rad Narodne 
skupštine i koliko on doprinosi uspostavljanju vladavine prava i izgradnji demokratskog i 
odgovornog društva. Takođe, ova škola će pružiti relevantna znanja svima onima koji žele 
da se upoznaju sa osnovnom i stvarnom ulogom parlamenta, aktuelnim položajem 
Narodne skupštine u političkom sistemu Srbije, kao i sa mehanizmima građanske 
participacije koji se sve više koriste kako bi se zakoni donosili u najboljem interesu 
građana. 

Polaznike očekuje dinamičan i zanimljiv program koji se sastoji iz četiri modula - vikend 
radionica koje će se sprovoditi uživo. Pored teorijskog, program će obuhvatiti i praktičan 
rad uz odgovarajuću mentorsku podršku, posetu parlamentu i razgovor sa Narodnim 
poslanicima, kao i simulaciju sednice parlamenta.  

Polaznici i polaznice koji budu učestvovali na svim modulima i pokazali zalaganje u 
praktičnim zadacima između modula dobiće sertifikat o uspešno završenoj Školi 
parlamentarizma.



Škola parlamentarizma trajaće od decembra 2022. do aprila 2023. godine i obuhvata 
sledeće oblasti:

Koja je uloga Narodne skupštine u političkom sistemu Srbije?
Kako da Narodna skupština povrati moć?
Osnovni zadaci i uloge narodnih poslanika;
Tok zakona;
Struktura Narodne skupštine (poslaničke grupe, odbori, tela);
Primeri dobre i loše prakse funkcionisanja Narodne skupštine:

Kako do veće transparentnosti rada Narodne skupštine?
Uloga medija u povećanju transparentnosti rada Narodne skupštine;
Simulacija rada Narodne skupštine.

Napravi prvi korak i prijavi se za Crtinu Školu parlamentarizma!

Konkurs je otvoren do 16. novembra 2022. (do 23:59h)

Prijava

Imaš od 18 do 30 godina;

Ukoliko:

Za ovaj program će biti izabrano najviše 25 polaznika i polaznica;
O ishodu procesa selekcije svi kandidati biće obavešteni putem imejla;
Početak škole se očekuje sredinom decembra 2022. godine.

Prijavi se za učešće popunjavanjem formulara na OVOM LINKU
Prijave pristigle nakon gore navedenog roka neće se razmatrati.  

Proces selekcije

Za pitanja i dodatne informacije u vezi sa konkursom kontaktirajte nas putem imejla budideo@crta.rs

Program

Mehanizmi građanske participacije (Narodna inicijativa, javna slušanja, 
predstavke i podnesci građana);

Želiš da učiš, usavršavaš se i da u ovaj program uložiš oko 20 sati rada mesečno 
(za vikend module i praktičan rad između modula);
Zanima te kako funcioniše rad Narodne skupštine i kako ti u njemu možeš da učestvuješ;
Veruješ da građani mogu i treba da doprinesu odgovornijem radu Narodne skupštine;

http://crta.rs/akademija-demokratije-prijava/

